Título: Activando el aprendizaje activo en el aula: El método de Flip Teaching/Aula Invertida

Código: FB2018

Nº de créditos ECTS u horas: 8 horas

Personas destinatarias

PDI que desee conocer el alcance del método del aula invertida en su aplicación para aumentar la participación activa del alumnado, a través de buenas prácticas de innovación educativa. Se recomienda que los participantes tengan conocimientos básicos del uso de Moodle

Introducción / Descripción del Curso

Es muy habitual que en nuestras aulas el alumnado no coopere ni sea partícipe de su propio aprendizaje. Para solucionar esta situación surgen los métodos activos como Flip Teaching / Aula Invertida.

FlipTeaching (FT) es un método para que el alumnado participe de forma activa y cooperativa en el aula. Básicamente consiste en cambiar el lugar donde se imparten las dos principales actividades académicas: la lección y los deberes. Es decir, la lección se toma en casa (por ejemplo, a través de un video), y en clase se hacen los deberes.

Competencias a desarrollar durante el Curso

- Identificar los procesos más relevantes en el método de Aula Invertida.
- Identificar indicadores que permitan medir el incremento de participación activa del alumnado.
- Distinguir los diferentes modelos de Aula Invertida.
- Diseñar y aplicar una experiencia de innovación educativa basada en el método de Aula Invertida.
- Diseñar una experiencia de innovación educativa para que sea publicable en contextos científicos.

Temario

- Qué es y qué no es Flip Teaching / Aula Invertida.
- Indicadores para medir la participación activa del alumnado.
- Una receta para aplicar Aula Invertida en la actividad docente.
- Un ejemplo utilizando la plataforma Moodle.
- Diseño de experiencias de innovación educativa para su divulgación en contextos científicos.

Tareas

Las dos sesiones combinarán la exposición por parte del profesorado con trabajo colaborativo entre los participantes y prácticas tutorizadas en los ordenadores de la sala.

Evaluación / Acreditación

Requisitos que se han de cumplir para optar a la acreditación:

Datos

Duración

8 horas

Fechas

20 y 21 de enero

Horario

10:00 - 14:00

Lugar

Aula 7, Edificio de la Biblioteca, Campus Leioa

Nº de participantes

Máximo 20

Idioma

Castellano

Campus

Bizkaia

Profesorado

Ángel Fidalgo Blanco. Universidad Politécnica de Madrid.

Plazo de inscripción

Del 27 de noviembre al 5 de diciembre de 2019, ambos incluídos.

Condiciones de inscripción

La inscripción se hará a través del <u>Portal del Personal</u>. Como el número de plazas es limitado tendrá prioridad el profesorado con contrato Tipo I. Además, la selección de participantes se hará por orden de inscripción, prioridad en la elección y campus.

Anulación de matrícula:

En caso de no poder asistir al taller, se ruega que se comunique con al menos 72 horas de antelación, para ofertar esa plaza a otra persona que haya quedado fuera. De no hacerlo así, no se podrá participar en la próxima convocatoria.